



课间辅导



背着丈夫去家访

深山校园的钟声

□ 通讯员 吴正伟

6月25日早上6时40分,深山中的南召县留山镇大沟村小学响起一阵悠扬的钟声,51岁的山村教师杜广云开始集合学生。7时许,庄严的升旗仪式举行,杜广云和孩子们注视着五星红旗冉冉升起。

1981年,杜广云成为一名小学民办教师。31年间,他在深山默默坚守,托举起山村的希望。日前,他被授予2012年度全国教书育人楷模候选人。

杜广云的妻子李正洁清楚地记得,1990年8月23日上午,杜广云主持修建校舍直到晌午,一场大雨把他浇了个透心凉。下午雨停后,他又上了工地,一直干到5时,突然昏倒在地。3天后杜广云醒过来,左脸紫黑如铁,左半身瘫痪:左手不能抬起,连粉笔也捏不起来,左脚勉强挨地,只能跛脚走路。

“就那百十斤,我背也得把他背到学校去。”李正洁心疼丈夫,更支持他一心教书的

执著。1990年9月1日,李正洁第一次背起丈夫,早早地到了学校。这一背就是18年,直到2008年杜广云吃住在校才停。有人估算过,18年来,李正洁背着杜广云翻岭过河,大概走了2.5万公里。

下午6时,学校放学后,杜广云要去做家访,李正洁再次背起丈夫。

30余载辛勤耕耘、无私奉献,杜广云受到多次表彰:2007年被评为河南省优秀教师,2008年被评为第二届河南省十大教育新闻人物、河南省十大三农人物,2009年被评为河南省劳动模范(当年他们夫妇成为“感动中国”候选人)……

携手并肩,同舟共济,闯过一道又一道难关,克服了一个又一个常人难以克服的困难。22年来,杜广云、李正洁夫妇用他们平凡感人的行动写就了山村教育辉煌壮丽的诗篇。①4



山村小学的升旗仪式



课堂

南阳理工学院 2012 年高招咨询会暨校园开放日活动公告

我校 2012 年招生计划总数 7049 人,其中普通本科计划 4350 人,少数民族预科生计划 120 人,专升本计划 999 人,专科计划 1580 人,面向全国 30 个省、市、自治区)招生。我校在河南省招生批次为:提前批艺术本科 A 段、提前批艺术专科批、本科二批、本科三批、专科一批。为使广大考生充分了解我校办学特色,竭诚为考生填报志愿提供咨询服务,我校决定于 2012 年 6 月 30 日至 7 月 1 日举办 南阳理工学院 2012 年高招咨询会暨校园开放日活动”,现将有关事项公告如下:



△ 校园风貌

时间:2012年6月30日-7月1日

8:30-12:00 14:30-18:00

地点:南阳理工学院中法国际交流会馆

内容:1.2012 南阳理工学院招生信息发布会
2.2012 考生志愿填报咨询及指导说明
3.参观南阳理工学院校园及相关教学院

咨询电话:0377-63121358(招生就业处)

62233608/62233609(软件学院)

62233803/62233800/62233805(国际教育学院)



△ 国际教育学院外教在上课



△ 目前国际领先的高配置计算机(苹果电脑)进入软件学院学生实验室